
 
 

Strana 1 z 1 
 

Usmernenie č. 1 
k Výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie pomoci de minimis 

prostredníctvom Inovačných poukážok IPCEI v rámci národného projektu Zvýšenie 
inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky (ďalej len „Výzva“) 

 

Kód výzvy  IP_IPCEI_121 
Poskytovateľ  Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky ako 

sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Integrovaná 
infraštruktúra (ďalej len „OP II“) konajúce v zastúpení Ministerstva 
dopravy a výstavby Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre 
OP II 

Vykonávateľ  Slovenská inovačná a energetická agentúra (ďalej len „SIEA“) 

Operačný program/Fond Integrovaná infraštruktúra/Európsky fond regionálneho rozvoja 
 

Národný projekt Zvýšenie inovačnej výkonnosti slovenskej ekonomiky (ďalej len „NP 
ZIVSE“) 

Kód projektu v ITMS 2014+ 313000I692 

Schéma pomoci de minimis Schéma na podporu zvyšovania inovačnej výkonnosti 
podnikateľských subjektov a klastrov v platnom znení (schéma 
pomoci de minimis) DM – 10/2017 (ďalej len „Schéma“)  

Dátum vydania usmernenia 11.11.2021 

Dátum účinnosti 
usmernenia 

11.11. 2021 

 

Cieľ Usmernenia 

Cieľom usmernenia č. 1 je najmä zverejnenie informácie o dátume 2. vyhlásenia Výzvy od 
12.11.2021 a jej 2. uzavretia 11.12.2021 z dôvodu nevyčerpanej indikatívnej výšky finančných 
prostriedkov, ktorá ostáva nezmenená. V prípade vyčerpania indikatívnej výšky finančných 
prostriedkov bude Výzva uzavretá na základe Oznámenia zverejneného na webovom sídle 
https://www.inovujme.sk/sk/podniky.  
Ďalším dôvodom je zlepšenie zrozumiteľnosti výzvy a aktualizácia presmerovania na webovú 
adresu aktualizovaného zoznamu nominovaných projektov.   

 

Účinnosť zmien 

Zmeny vykonané usmernením č. 1 sa vzťahujú na všetky ŽoIP predložené v rámci výzvy po 
nadobudnutí účinnosti usmernenia č. 1, ako aj na všetky ŽoIPP predložené ku dňu nadobudnutia 
účinnosti usmernenia č. 1. Usmernenie č. 1 nemá vplyv na ŽoIP, ktoré boli predložené žiadateľmi 
pred nadobudnutím účinnosti tohto Usmernenia. Ak sa zmena týka ŽoIP, ktoré sú predložené po 
účinnosti Usmernenia č. 1 je táto informácia uvedená v poznámke pod čiarou. Všetky zmeny 
v rámci Výzvy IP, Príručky IP a Cenového prieskumu sú vo forme sledovania zmien. 
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